

*Сторінки нашої гідності та свободи*



- **Українська земля... Земля щедро полита кров'ю її синів. З нашої історії ми бачимо споконвічне прагнення українства до волі та незалежності рідної землі, неньки - України.**
- **Було колись в Україні – ревіли гармати.**
- **Було колись – запорожці вміли панувати.**
- **Панували, добували і славу, і волю**



# Гідність

*Особливе моральне ставлення людини до себе, що виявляється в усвідомленні своєї самоцінності й моральної рівності з іншими людьми; ставлення до людини інших людей, в якому визнається її безумовна цінність.*



*Україна – це територія гідності й свободи. Такими нас зробила не одна, а дві революції – наш Майдан 2004 року, який був **Святом Свободи**, і Революція 2013 року, **Революція Гідності**.*

*Це був надзвичайно важкий іспит для України, коли українці продемонстрували свою європейськість, гідність, своє прагнення до свободи.*



# РЕВОЛЮЦІЯ ГІДНОСТІ



***Кожному з нас необхідно усвідомити, за що боролися учасники Євромайдану і заради чого пожертвувала своїм життям Небесна сотня та воїни, які загинули і гинуть у боротьбі за свободу, цілісність та єдність держави.***

# УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

## 21 листопада - День гідності та свободи



### УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

№ 872/2014

#### Про День Гідності та Свободи

З метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутніх поколінь об'єктивної інформації про доленосні події в Україні початку XXI століття, а також віддання належної шани патріотизму й мужності громадян, які восени 2004 року та у листопаді 2013 року - лютому 2014 року постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору, постановляю:

1. Установити в Україні День Гідності та Свободи, який відзначати щорічно 21 листопада.
2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України

Петро ПОРОШЕНКО

13 листопада 2014 року

***Російсько-українська війна 2022 року -  
Національно-визвольна війна за  
незалежність і суверенітет України***



**24 лютого 2022 р., о 5-й годині ранку – армада РФ напала по всій лінії кордонів з Україною від Луганська до Житомира. Авіація РФ бомбила мирні міста Київ, Одесу, Чернігів, Маріуполь, Херсон**





## Одеса

*лютий-березень 2022 р. – супротив ворогу як 1941 року.*



***Найсучаснішу та найпотужнішу у світі путінську армію зруйновано і спалено на дорогах Київської та Харківської областей, Чернігівської та Миколаївської***



# Визволення Херсону

Бої за Херсон почалися після повномасштабного вторгнення РФ до України 24 лютого 2022 року. У ході контрнаступу на Півдні, **11 листопада 2022 ЗСУ визволили Херсон**, відкинувши російські війська на лівий берег Дніпра.



***Живи, Україно, живи для краси,  
Для сили, для правди, для волі!..  
Шуми, Україно, як рідні ліси,  
Як вітер в широкому полі.***





***До суду тебе не скують ланцюги,  
І руки не скрутять ворожі:  
Стоять твої вірні сини навкруги  
З шаблями в руках на сторожі.***

***Стоять, присягають тобі на шаблях  
І жити і вмерти з тобою,  
І прапори рідні в кривавих боях  
Ніколи не вкрити ганьбою!***

***Олександр Олесь***

